

Dragbike Szakági Beszámoló 2008-ról

Szakágunk 2007-hez képest a "profizmus" területén lépett jelentőset előre. Ezalatt arra gondolok, hogy míg a sportág kialakulásának kezdetén a napi licencek váltása jellemzett bennünket, úgy egyre több versenyző látta be, hogy C és N licencekkel egy kiszámíthatóbb, és biztonságosabb versenyzést valósíthat meg, ami hozzájárult az eredményes OB kategóriák bevezetéséhez és sikeres bajnokságok lebonyolításához is.

Taglétszámunk változatlan maradt, ami szintén jelentős eredmény, hiszen aki Magyarországon ma jelentős versenyeket szervez az mind benne van a MAMS-en belül a szakágunkban.

Nemzetközi eredmények tekintetében is elértünk az Európai színvonalhoz. Ismét Nemzetközi jelentőségű versenyt sikerült lebonyolítanunk Kunmadarason, ahol Európa elitje is rajthoz állt. Az ő nyilatkozataik alapján készen állunk a hivatalos EB rendezésére, amiről elkezdődtek a tárgyalások s hamarosan szerződést írunk alá Keith Bartlet Promóterrel. Competition kategóriánkba az utolsó versenyen már 8 versenyző állt rajthoz, így elértük azt a versenyzői létszámot amivel nagyon izgalmas versenyeket rendezhetünk. Superstreet versenyzőink közül Reile Tamás, Szőke Gábor, Szűrszabó Levente kimagasló eredményeket értek el a nemzetközi versenyen amit a mögöttük lévő kiválóan felépített gépfejlesztési koncepciónak köszönhetünk.

Versenyeink zökkenőmentesen, a versenyzők meglegedésére lettek lebonyolítva, úgy, hogy a szakági rendezvények látogatottsága messze felülmúlja az összes más szakág rendezvényeit, sőt Európa hasonló rendezvényeinek tekintetében sincs szégyenkezni valónk. Megszerveztük az első hazai Drgabike Szakági Konferenciát amit a sportág népszerűsítése érdekében tettünk, s mondhatom kimagaslóan nagy érdeklődés kísérte az importőrök részéről is, s a hazai média is jelenlétével jelezte mérföldkövet tettünk le sportágunkban. Ennek folytatása képpen már a második konferencia előkészítésébe kezdtünk ahová díszvendégként Keith Bartlet-et kívánjuk meghívni.

További terveink a versenyzői létszám további növelése, s amennyiben ez az Elnökségünknek és sportdiplomatainknak is fontos lesz hivatalos EB futam lebonyolítása. Ehhez kellene a lobby tevékenység, amit az Elnökségtől és a sportdiplomatainktól várunk el.

Budapest, 2009-02-02

Hadnagy József

Szakágvezető